

ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС

К 62-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

империалистических монополий, против реакции и фашизма, за свободу, независимое, демократическое развитие своих стран!

61. Горячий привет героическому никарагуанскому народу, одержавшему победу над силами внутренней реакции и империализма и ведущему мужественную борьбу за укрепление завоеваний революции, за построение демократического государства.

62. Братский привет рабочему классу, всем трудящимся и демократам Чили, ведущим самоотверженную борьбу против фашистской реакции!

63. Братский привет томящимся в тюрьмах и фашистских застенках мужественным борцам за свободу народов, демократию и социализм!

Свободу узникам империализма и реакции!

64. Пусть крепнет могучий неодолимый союз трех основных революционных сил современности — мирового социализма, международного пролетариата и национально-освободительного движения!

65. Горячий привет народам арабских стран, борющимся за полную ликвидацию последствий израильской агрессии, против антиарабских сепаратных сде-

лок, за установление справедливого и прочного мира на Ближнем Востоке!

Народы мира! Усиливайте поддержку борьбы арабских народов против империалистического диктата!

Пусть крепнут и развиваются дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и арабских стран!

66. Народы европейских стран, США и Канады! Настойчиво добивайтесь полного претворения в жизнь Заключительного акта общеевропейского совещания, превращения Европы в континент мира, безопасности, сотрудничества и социального прогресса!

67. Народы Европы! Нарастивайте усилия в борьбе против империалистических планов размещения на континенте новых видов ракетно-ядерного оружия!

Решительное «НЕТ!» — новому туру гонки вооружений в Европе!

68. Народы азиатских стран! Боритесь за упрочение мира, сотрудничество и добрососедские отношения, за обеспечение безопасности в Азии!

69. Народы мира! Усиливайте борьбу за прекращение гонки вооружений, за разоружение, устранение угрозы мировой войны, углубление разрядки

международной напряженности!

Разоблачайте провски сил империализма и гегемонизма, милитаризма и рваншизма — врагов мира и безопасности народов!

70. Народы мира! Добивайтесь, чтобы неприменение силы стало законом в международных отношениях, а ядерное оружие было запрещено навечно! Решительно выступайте против шагов производства новых видов и новых систем оружия массового уничтожения!

71. Да здравствует миролюбивая ленинская внешняя политика Советского Союза!

Претворим в жизнь выработанную XXV съездом КПСС Программу дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов!

72. Да здравствует наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

73. Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА



Электромонтер Виктор Тимофеевич Зайцев — один из передовых рабочих цеха 135-136 завода гидроразрыва, ударник коммунистического труда, профгруппорг смены, член дружины по охране общественного порядка. Он награжден почетными грамотами горисполкома и объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

На снимке: В. Т. Зайцев.

Фото И. АМОСОВА.

МЕРА ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В НАЧАЛЕ года перед коллективом треста Востокхиммонтаж была поставлена ответственная задача — перекрыть отставание в выполнении государственного плана прошлого и в то же время выполнить план нынешнего года.

Поэтому и отчетно-выборное собрание комсомольцев треста прошло под лозунгом «Мобилизовать все свои возможности на выполнение социалистических обязательств по достроению плана четвертого года десятой пятилетки».

По инициативе комитета ВЛКСМ треста молодежь поддержала девиз «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых». Комсомольско-молодежная бригада В. Сазонова (в настоящее время бригадой руководит В. Ермаков) в декабре прошлого года выступила инициатором городского соревнования под девизом «Юбилею Ильича — план пятилетки». Сейчас по этому почину трудятся свыше 20 бригад.

Молодые рабочие не остались в стороне от участия в движении за коммунистическое отношение к труду. Так, из 270 комсомольцев

127 носят почетное звание ударника коммунистического труда. Многие комсомольско-молодежные коллективы треста неоднократно выходили победителями в социалистическом соревновании среди подобных бригад не только по управлению строительством, но и городу.

Бюро ВЛКСМ треста все-таки недостаточно уделяло внимания трудовой деятельности комсомольцев. Решения и постановления, которые принимались на заседаниях бюро, зачастую оставались только на бумаге. Социалистическое соревнование не достигло той высоты, когда оно становится по-настоящему деловым и конкретным. Секретари первичных комсомольских организаций зачастую не подводили итогов, а если и подводили, то с большим опозданием.

Вероятно, предложение, выдвинутое на отчетно-выборном собрании, должно подействовать на вожakov комсомольских первичных организаций. А суть предложения заключается в том, чтобы комсомольскую организацию, участок, комсомольско-молодежный коллектив, вовремя не подавших итоги, снимать с обсуждения при

определении призовых мест даже при отличных показателях.

Выступавшие в прениях комсомольцы говорили о повышении дисциплины труда. Особого внимания требуют недавние выпускники, влившиеся в трудовые коллективы. И здесь нужно начинать с активизации шефской работы над группами учащихся в ПТУ, закрепленными за бригадами. Верно заметил Николай Носков, что с будущими членами коллектива нужно работать уже с первого курса, с первых дней учебы. С ними не только нужно проводить спортивные встречи, устраивать совместные конкурсы, но и настойчиво учить свято соблюдать традиции рабочих коллективов, бороться за честь работать в той или иной комсомольско-молодежной бригаде.

До конца четвертого года десятой пятилетки остается не так уж много времени. А задачи у комсомольской организации треста Востокхиммонтаж сложные. Бюро комсомола треста во главе с вновь избранным секретарем Юрием Гагариным придется немало приложить сил, чтобы решить их с честью.

Н. СИВАКОВ.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОМСОМОЛЕ

БЕЗ АКТИВНОСТИ

В РИТМЕ ВРЕМЕНИ

МНОГО и напряженно трудится над выполнением заданий четвертого года пятилетки коллектив молочного комбината. За девять минувших месяцев им успешно выполнены все производственные показатели. В социалистическом соревновании, развернутом под девизом «Ни одного отстающего рядом!», первенство по праву принадлежит рабочим сметанно-творожного цеха.

В цехе трудятся люди, большинство из которых носят почетные звания ветеранов производства. В их числе Г. Н. Сургутина, Г. Е. Старикова, А. И. Зайцева, А. Г. Полухина, Т. А. Ветрова, Е. Г. Джумаголиева. За сутки цех выпускает 5—6 тонн сметаны, столько же творога, сырковой массы. Первостепенное значение придает здесь качеству продукции.

Неплохо обстоят дела и у их товарищей, по труду, соперников по соревнованию, работников приемо-разливочного цеха. Его гордостью можно смело назвать Т. И. Гребневу, В. И. Скубакову, Т. Н. Чупрову, Н. П. Голубь, А. А. Кизилеву, И. Г. Лозовую.

В начале года от горожан нередко можно было услышать сетования на плохое качество молочных пакетов. Коллектив цеха сумел справиться с этой проблемой, в чем немалая заслуга слесарей-ремонтников, внедрявших несколько ценных рационализаторских предложений. Среди умельцев ведущим называют А. П. Литвинова.

Приближается праздник работников пищевой промышленности. С хорошим настроением встречают его на комбинате.

И. ЖАРНИКОВ.

НА ОТЧЕТНО-выборном комсомольском собрании цеха 135-136 завода гидроразрыва производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» чувствовалась атмосфера явно не рабочая, нервная. Да и присутствовала лишь половина комсомольцев.

Комсомольская организация цеха за весь отчетный год в социалистическом соревновании ни разу не занимала призовых мест. Собрания проходили крайне редко, запаздывали со сдачей комсомольских взносов, а иногда и совсем их не собирали. Комсомольцы практически самоустранились от рейдов в оперативном отряде. И только благодаря активности Г. Золотарева, Н. Белодеда, Т. Тугариной, А. Кресс, В. Зильберман эта важная работа не заглохла совсем. Оставляла желать лучшего и учеба молодежи в кружках комсомольского политпросвещения, где были срывы из-за отсутствия пропагандистов. Бюро комсомола осталось в стороне и от такого серьезно-

го дела, как привлечение молодежи в школы рабочей молодежи, пропаганда среди молодых рабочих среднего образования. Хорошую оценку получил лишь шефский сектор, которым руководят Н. Белодед и С. Маслов. Эти комсомольцы добросовестно отнеслись к порученному делу.

В заключение своего доклада секретарь комитета ВЛКСМ К. Каминский указал на то, что со стороны администрации цеха не было оказано никакой помощи. Но ведь в этом большая доля вины самих комсомольцев и в особенности бюро. Значит, молодые рабочие не смогли быть настойчивыми, активными, когда дело касалось их организационной работы.

В выступлении члена бюро ВЛКСМ А. Хомколова было высказано немало критических замечаний относительно работы самого секретаря цеховой комсомольской организации. Он отметил, что К. Каминский всю комсомольскую работу взваливает только на свои пле-

чи. Необходимо построить работу так, чтобы были задействованы все члены бюро, а за исполнением установить строгий контроль.

Начальник цеха В. Б. Паранков отметил, что работа комсомольской организации резко ухудшилась с уходом с поста секретаря Н. Белодеда. Организационные дела стали проводиться в спешке, на низком уровне.

С принципиальной критикой в адрес бюро выступали и другие комсомольцы. Они выдвинули ряд практических предложений по улучшению работы как будущего бюро, так и каждого комсомольца в отдельности.

И, может быть, верно поступила комсомольцы цеха, вновь избрав секретарем К. Каминского с тем условием, что он возьмет на вооружение все критические замечания и предложения своих товарищей по комсомолу.

Ю. СЕРГЕЕВ.

ОСТАЮТСЯ В СТРОЮ ВЕТЕРАНЫ

НА ВОПРОСЫ КОРРЕСПОНДЕНТА ПРЕСС-БЮРО «ПРАВДЫ» ОТВЕЧАЕТ ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА

УПРАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ГОСКОМТРУДА СССР А. Г. СОЛОВЬЕВ

— Анатолий Георгиевич, недавно опубликовано постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по материальному стимулированию работы пенсионеров в народном хозяйстве». Чем вызвано принятие такого документа?

— Постановление принято во исполнение решений XXV съезда КПСС, в которых предусмотрено полное использование возможностей более широкого участия пенсионеров и инвалидов в общественно полезном труде. С другой стороны, истекает срок действия ранее принятых по этому вопросу решений.

— Какое практическое значение будет иметь это постановление?

— Сегодня в стране насчитывается 22 миллиона рабочих и служащих, ушедших на заслуженный отдых. Около 6 миллионов из них продолжают трудиться, передавая молодежи свой многолетний опыт. Однако и среди тех, кто отошел от активной производственной деятельности, есть немало людей, способных приносить посильную пользу обществу. Постановление открыва-

ет перед ними новые возможности, которые за небольшим исключением охватывают практически всех пенсионеров. Речь идет, в частности, о возможности повысить размер пенсионного пособия. Если пенсионер не работает и получает пенсию, скажем, 60 рублей, то он может, отказавшись от нее, поработать в народном хозяйстве, получая зарплату, и через год иметь право на пенсию в размере 70 рублей, через два года — 80 и так до 100 рублей, потому что надбавка не должна превышать сорока рублей. Тот, кто получает пенсию свыше 100 рублей, имеет возможность поднять ее до 150 — верхнего предела суммы пенсии с надбавкой.

— Распространяется ли положение о надбавке на работающих пенсионеров?

— Ветеран, который работает и получает пенсию, может от нее отказываться. В этом случае пенсионное пособие точно так же возрастает на 10 рублей в месяц за каждый год работы. Те же, кто должен уйти на заслуженный отдых в будущем и последующие годы, но не воспользуются своим правом, продолжая трудиться, также получают надбавку к пенсии. Таким образом, с одной стороны, как бы отодвигаются границы пенсионного возраста, а с другой

— это компенсируется материально.

— Каких еще нововведений предусматривает постановление?

— Надо сказать, что в основу документа легли ранее принятые решения, которые регламентируют существующее ныне пенсионное обеспечение. Однако, кроме такого важного нововведения, как надбавка к пенсии, о которой мы уже говорили, есть и другие новые положения, направленные на снижение дефицита некоторых профессий, необходимых сегодня народному хозяйству. Например, машинистки, стенографистки и другие технические работники с невысокой оплатой труда могут получать одновременно и зарплату, и пенсию, сумма которых, однако, не должна превышать 150 рублей. Половину пенсии в дополнение к зарплате разрешено получать инженерно-техническим работникам, занятым экспертизой проектов и смет на строительстве. Та же категория работников в районах Сибири и Дальнего Востока будет получать 75 процентов пенсии.

В перечень представителей профессий, имеющих право на получение во время работы половины пенсии, включены работники бухгалтерий, контрольно-ревизионных служб, инженеры и техники воднохо-

зяйственных организаций и некоторые другие.

Работающим инвалидам Отечественной войны, перешедшим на пенсию по старости, предусмотрена выплата 100 процентов назначенной пенсии, независимо от места работы, при условии, чтобы сумма пенсии и заработной платы не превышала 300 рублей в месяц.

— Как отразится новый порядок материального стимулирования пенсионеров на практике хозяйственной деятельности?

— Нет сомнения, что прежде всего значительно уменьшится текучесть кадров на производстве. Раньше, не имея возможности взять отпуск на 1—2 месяца за свой счет, пенсионер просто увольнялся, чтобы через какое-то время вновь вернуться на работу. Обычно это случалось летом. Теперь руководитель предприятия имеет право предоставлять пенсионерам отпуск до двух месяцев без сохранения заработной платы.

Заклучая с пенсионерами трудовые соглашения на неполный рабочий день и неполную рабочую неделю в производственной сфере, хозяйственный руководитель получает реальную помощь ветеранов, занятых на вспомогательных и повремено оплачиваемых работах. А принятые, скажем,

на должность станочника пенсионеры поделят между собой рабочую смену и в значительной степени компенсируют нехватку работников этой специальности. Кстати, как показали исследования, производительность труда в такой «смене внутри смены» намного выше, чем в обычной восьмичасовой.

В постановлении оговорено, что ветераны, работающие на условиях неполного рабочего времени, пользуются льготами и преимуществами на одинаковых основаниях с рабочими и служащими, занятыми полной рабочей сменой. Раньше это определялось республиканским законодательством, теперь более авторитетным — союзным. Пенсионерам предоставляются равные условия при распределении жилой площади, приобретении путевок, обеспечении топливом и т. д.

Новое постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мероприятиях по материальному стимулированию работы пенсионеров в народном хозяйстве» принято в интересах ветеранов труда, оно является еще одним ярким свидетельством заботы партии и правительства о повышении благосостояния советского народа, свидетельством восстановления преимуществ социалистического способа хозяйствования.

Беседу вел В. ДЕНИСОВ.

ОТ ВОРОТ ПОВОРОТ

• НЕ ПО-ХОЗЯЙСКИ

Трудный год нынче выдался для сельского хозяйства. Работники подразделения треста Востоксибтрубопроводстрой с пониманием отнеслись к решению помочь труженикам села в заготовке кормов. В итоге заготовлено и сдано 15 тонн сена, 102 тонны веточного корма. Оказана значительная помощь подшефному совхозу «Александровский», в котором трудились механизаторы треста. Помогли также совхозу «Идеал» Аларского района. Для работы на селе были направлены грузовые и легковые автомашины.

В конце уборочной страда коллективу треста надо было убрать и сдать капусту с площади 10 гекта-

ров и с 2,5 га корнеплоды в Одинском производственном предприятии. По согласованию с директором предприятия Бариловым А. П. 1 октября около 150 работников треста выехали в поле. Для ускорения вывозки овощей трест выделил 6 грузовых машин.

За два дня была убрана капуста, а затем и корнеплоды. А вот убранный урожай до сих пор не можем вывезти и сдать заготовительным организациям. 1 октября было загружено капустой 6 машин, которые объехали ряд овощехранилищ, магазинов и были разгружены только к вечеру 2 октября.

В последующие дни машины за день делали только по одному рейсу! Людей же мы в

поле держали полный рабочий день. В известность об этом безобразии были поставлены и начальник урса А. А. Токарев и генеральный директор «Тепличного комбината» Г. С. Латышев. Было заверение, что овощехранилище в Восточном поселке будет принимать капусту, но оно не принимает. Было уже 12 октября, а водители с капустой ездят от магазина к магазину и с трудом сдвигали за день по одной машине.

Срубленная капуста в поле начинает терять свои первоначальные качества. Кто создал такую обстановку? Кто за эту бесхозяйственность будет в ответе?

Ю. СЮСИН,
секретарь партийной организации треста Востоксибтрубопроводстрой.



Очень любят занятия лечебной физкультурой отдыхающие в санатории-профилактории строителей. К их услугам имеется спортивный зал. Методист Котельникова Таисия Ивановна — большой энтузиаст своего дела. Многим больным она помогла восстановить и укрепить здоровье. На снимке: Т. И. Котельникова.

Фото А. ЕЛФИМОВА.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

БЕЗНАКАЗАННОСТЬ

пьянству — бой

ДОМАШНИЙ хулиган — это большое бедствие в семье. Самый бессердечный, отравляющий жизнь своим близким, а также ближайшим соседям, он при виде милиционера или представителя товарищеского суда становится покладистым.

Есть у нас на учете несколько таких хулиганов. Вот А. Е. Кузнецов — слесарь ТЭЦ-1, проживающий в 88-м квартале. Много было проведено с ним бесед, дважды судил его наш товарищеский суд. Но он, напиваясь, продолжал избивать и оскорблять свою жену.

В 1978 году на него поступило второе заявление, снова занимался товарищеский суд. После третьего заявления мы направили два прежних дела в прокуратуру. Тогда же прокуратура дела направила в горотдел милиции. Дальше путь и судьба дела нам не известны, хотя прошло уже несколько месяцев.

Уже после этого соседи дважды вызывали милицию. В четвертый раз поступило на него заявление уже от дочери, которую он выгнал, несмотря на то, что у нее маленький ребенок. Живет молодая мать у разных людей, а отец-пьяница в двухкомнатной квартире.

М. СЕРГОВАНЦЕВА,
председатель товарищеского суда при ЖЭКе-8 строитель-
ства.

А ВЫ ПРИОБРЕЛИ АБОНЕМЕНТ?

ПОСТОЯННО растущие перевозки пассажиров городским транспортом требуют систематического совершенствования организации сбора платы за проезд.

В ряде городов страны внедрен новый, более прогрессивный метод обслуживания пассажиров — бескассовый, который является в настоящее время оптимальным, дающим много удобств пассажирам и работникам транспорта.

Используя имеющийся опыт других городов, трамвайное управление готовится и в скором будущем перейдет полностью на бескассовый метод обслуживания пассажиров в трамвае.

• Все виды проездных билетов пассажиры заблаговременно должны купить в торговой сети, киосках «Союзпечати», сберегательных кассах, а также в специально созданных кассах.

В нашем городе таких касс установлено 11. Расположены они на трамвайных остановках. Хорошо организована реализация проездных билетов и абонементных талонов магазинами № 19, 33, 5 орса и которой общепита объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», а также сберегательными кассами.

Успешный переход на бескассовый метод обслуживания пассажиров позволит повысить полноту платы за проезд, что создаст предпосылки для дальнейшего увеличения выпуска вагонов на линию, повышения скорости и регулярности движения трамваев, улучшения качества перевозки пассажиров.

Т. СВРЕДА,
начальник планово-экономического отдела трамвайного управления.

З В У Ч А Л А М У З Ы К А

Ф. ЛИСТ и **С. Рахманинов**. Два ярких имени в истории мирового музыкального искусства. Два великих композитора и пианиста. Жили они в разные эпохи, но их творчество оказало большое влияние на музыкантов последующих поколений.

Не случайно произведения именно этих композиторов прозвучали на открытии занятий народного университета культуры (факультет музыки) во Дворце культуры нефтехимиков. В концерте принимали участие симфонический оркестр Иркутской областной филармонии (художественный руководитель и главный дирижер Эдуард Гульбис) и гость из Москвы, лауреат международных конкурсов, народный артист РСФСР, профессор Московской консерватории **Лев Власенко**.

Как всегда, интересно и увлекательно рассказал о творчестве композиторов лектор-музыковед **В. Ф. Сухиненко**. Язык его повествования прост, доходчив и понятен не только профессиональному музыкан-

ту, но и широкому кругу любителей классической музыки.

В первом отделении концерта прозвучала 2-я симфония **С. Рахманинова**. Это монументальное произведение было написано в 1907 году и посвящено крупному композитору и общественному деятелю, музыкальному теоретику, педагогу **Рахманинова** в консерватории по классу композиции **С. И. Танееву**. Впервые оно было исполнено зимой 1908 года в Москве, дирижировал оркестром сам автор. Симфония сразу же получила признание на родине и за рубежом.

И хотя симфония не программная, можно с уверенностью сказать, что в ней мысли о родине, ее необъятных просторах, о сильном и вольнолюбивом народе, его кипучей энергии, его светлом будущем.

Не часто в одном концерте можно услышать сразу два таких произведения, как 1-й и 2-й концерты для фортепиано с оркестром **Ф. Листа**, прозвучавшие во 2-м отделении, тем более в исполнении **Льва Власенко** — музыканта, чье имя хорошо известно любителям музыки в нашей стране и за ее пределами.

Концерты различны по манере музыкального письма. Если первый написан языком плаката — броский, яркий, сразу же находящий путь к сердцам слушателей, то второй концерт более сложен для восприятия, медленнее, но верно захватывающий своей философской глубиной, значительностью замысла.

Заметим, что **Лев Власенко** — лауреат 1-й премии Международного конкурса им. **Ф. Листа** в Будапеште в 1956 году. А через два года он стал лауреатом 2-й премии (вслед за **Ваном Клиберна**) на Международном конкурсе имени **П. И. Чайковского** в Москве.

Долго под сводами театрального зала Дворца культуры

нефтехимиков не смогла аплодисменты, которыми наградили слушатели блестяще справившихся со своей задачей **Льва Власенко** и оркестр.

В этих аплодисментах — благодарность музыкантам за те замечательные минуты обще-

ния с музыкой, пролив которые человек становится добрее, мудрее, богаче и красивее.

На снимке: симфонический оркестр Иркутской филармонии.

Б. ЯМПОЛЬСКИЙ.



ХРОНИКА КУЛЬТУРЫ

АРТИСТЫ МАЛОГО ТЕАТРА В АНГАРСКЕ



КЛУБ интересных встреч ДК «Современник» организовал творческий вечер народного артиста СССР, лауреата Государственной премии СССР **Виктора Ивановича Хохрякова**. Вместе с ним приехали его коллеги из труппы прославленного Малого театра: правнучка великого русского актера, основателя театра, **А. Щепкина**, актриса **Т. Торчинская**, режиссер **В. М. Бейлис**, который рассказал об истории театра, репертуаре, о задачах сегодняшнего дня.

С большим вниманием слушали рассказ **В. И. Хохряков** рабочие, инженеры, кружковцы, участники художественной самодеятельности Ангарска о начале его пути в искусстве.

А начинал он на самодеятельной сцене. Затем учеба в Ленинграде. Учас, играл в эпизодических ролях на сце-

не знаменитого **Александринского** театра вместе с **Николаем Черкасовым**.

Затем семь лет работы в труппе Харьковского драматического театра, в коллективе которого он познал радость удач и горечь разочарований. Но особенной школой жизни была встреча с **Антоном Семеновичем Макаренко**, в колонии которого **Виктор Иванович** руководил художественной самодеятельностью. И когда актера пригласил в 1948 году **С. А. Герасимов** сниматься в фильме «Молодая гвардия» в роли партийного вожака молодогвардейцев **И. Проценко**, **В. И. Хохряков** вспомнил образ наставника колонистов **А. С. Макаренко**, многие черты которого помогли актеру в работе.

Самым ответственным и радостным событием в жизни артиста было приглашение его в 1953 году в труппу прославленного Малого театра, где в ту пору работали **Яблочкина**, **Пашенная**, **Жаров**, **Анненков**, **Рыжов**, **Любезнов**. Здесь актер сыграл много ролей в спектаклях **А. Н. Островского**. Здесь сам по-

ставил комедию «Не все коту масленица», сыграв в ней с блеском центральную роль. Спектакль идет с большим успехом на сцене Малого театра, по Центральному теле-

видению, был показан иркутянам. Небольшую сцену актеры **В. И. Хохряков**, **А. Щепкина**, **Т. Торчинская** из этого спектакля показали ангарчанам.

На снимках: народный артист СССР **В. И. Хохряков**, актриса Малого театра **Т. Торчинская**.

А. ВАСИЛЬЕВ.
Фото автора.



Программа ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ЧЕТВЕРГ, 18 октября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Отзовитесь, горнисты!». 9.35—«Песня о Кольцове». Художественный фильм. 11.00—«Народное творчество». Телевизионное обозрение. 11.40—Новости. С 11.50 до 14.00 — Передача. 14.00—Новости. 14.20 — По Сибири и Дальнему Востоку. Кинопрограмма. 15.20—«Пружинкул». Мультипликационный фильм. 15.30 — «Шахматная школа». Класс начинающих. 16.00—«Русская речь». 16.25 — Концерт Государственного Оренбургского русского народного хора. 17.10 — Ленинский университет миллионов. «Все во имя человека». Передача 2-я. 17.40—«Стихи — детям». 17.55 — «Сегодня в мире». 18.10—«Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Прощу слова». 20.30—«Время». 21.05 — Спортивная программа. 23.05 — Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.55—Для детей. «Царевна-лягушка». Мультипликационный фильм. 19.35 — «Музыкальные картинки». Фильм-концерт. 20.00—«Приангарье». 20.30—«Человек для человечества». Документальный фильм. 21.10—«Пора желтых листьев». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 22.15 — «С днем рождения!». Концерт.

КИНО

«МИР» — Легенда о динозавре (Япония, новый цветной художественный фильм). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удл.).

«ПОБЕДА» — Генрих VIII и его шесть жен. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Весь мир в глазах твоих. 15 (удл.), 17-20, 20-50. Гуси-лебеди летят. 15-10.

«ГРЕНАДА» — Кот в мешке. 12,

16, 18, 19-40 (удл.), 21-40. На Диком Западе. 10, 14.

«ПИОНЕР» — Рыцарь без доспехов. 10, 12, 13-40, 15-30. Шла собака по роялю. 17-30, 19-10 (удл.). Женщина, которую ждут). 21-20.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч». — Особых примет нет (2 серии). СССР — Польша — ГДР). 10, 12-40, 15-20, 18-10, 20-50. Зал «Восход» — «Сто грамм» для храбрости. 12, 18-30, 20-10, 21-50. Конец императора тайги. 10-10, 13-40. Особых примет нет (2 серии). 15-50.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Бег, чтобы тебя поймали. 15, 17, 19.

В среду, 17 октября, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести **Надежда Николаевна Иванова** с 14 до 18 часов.

Следующий номер газеты «Знамя коммунизма» выйдет в пятницу, 19 октября.

СПОРТ

♦ ХОККЕЙ

ВТОРОЕ МЕСТО

ИЗ БАРНАУЛА вернулись хоккеисты «Ермака», которые приняли участие в предсезонном турнире на приз Спорткомитета РСФСР. Выиграв пять встреч — у хозяев поля (4:2), у хоккеистов из Рубцовска (12:3), нижнетагильцев (3:1), у норильчан (4:1), а также у красноярцев (4:1) и потерпев поражение от приморцев (3:4) и свердловского «Луча» (6:10), — ангарчане заняли второе место. На первом — свердловчане.

♦ ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

ПРИЗЕРЫ

СОТНИ девушек и юношей приняли участие в городском кроссе среди учащихся ПТУ нашего города. Сильнейшими среди девушек стали команды училищ № 12 (первое место), № 4 и № 30. У юношей успеха добились спортсмены из училища № 4 (первое место), № 8 и № 12. В личном первенстве победителями стали **С. Тетерин** из ПТУ № 4 и **С. Богданова** из ПТУ № 12.

♦ ВОЛЕЙБОЛ

ПОСВЯЩАЕТСЯ КОМСОМОЛУ

С 18 по 28 октября по решению городского комитета физкультуры и спорта в спортзале ДК «Энергетик» и других спортзалах нашего города пройдет турнир по волейболу. Он посвящается 61-й годовщине ВЛКСМ. В соревнованиях примут участие спортсмены общеобразовательных школ, ПТУ и производственных коллективов города.

♦ СПОРТИВНАЯ ГИМНАСТИКА

ЗАСЕДАНИЕ ОРГКОМИТЕТА

СОСТОЯЛОСЬ заседание оргкомитета по проведению соревнований по спортивной гимнастике на кубок Сибири и Дальнего Востока, которые пройдут с 24 по 29 октября в Доме спорта «Ермак». Были распределены обязанности между членами оргкомитета, который возглавил **Г. Е. Рассказов**.

Очередное заседание оргкомитета состоится 18 октября в 16 часов в СК «Ермак».

Редактор **В. А. СТАРИКОВ.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 октября в 14 часов в ДК «Энергетик» состоится семинар с заместителями секретарей партийных организаций по идеологической работе, руководителями секций политинформаторов и агитколлективов. **ГК КПСС.**

Утерянный паспорт на автомашину марки «Москвич-412» ИРШ 81-06 считать недействительным. (1662).

Коллектив работников треста Сибионтавтоматика выражает глубокое соболезнование управляющему трестом **Салехзянову Иосифу Сафуювичу** по поводу тяжелой утраты — смерти отца **САЛИХЗЯНОВА Сафука Салехзяновича.**

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ЗНАМЯ КОММУНИЗМА» ПРОВОДИТСЯ ТОЛЬКО ДО 1 НОЯБРЯ.

Коллектив центральной бухгалтерии производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» выражает соболезнование заместителю главного бухгалтера объединения **Евдокимовой Ане Николаевне** по поводу смерти матери.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 октября 1979 года в 14.00 на электромеханическом заводе будет работать общегородской семинар на тему «Организация работы с мастерами в Ангарске».

Приглашаются председатели советов мастеров предприятий и организации. **ГК КПСС.**

Ангарский монтажный участок треста Востокэнергоинтез выражает искреннее соболезнование **Аксенову Александру Савельевичу** по поводу смерти отца.